

Servicii de proiectare (fazele D.A.L.I, Proiect Tehnic și Caiete de sarcini), precum și asistență tehnică din partea Prestatorului pe durata execuției lucrărilor pentru obiectivul de investiții:"Îmbunătățirea condițiilor de funcționare în siguranță a acumulării nepermanente (Polder) Vulturesti, pe râul Barlad, județul Vaslui"

I.D.: 77283981

Data publicarii	13.01.23	Coduri CPV	71322000-1
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Prezenta procedură de achiziție constă în Servicii de proiectare (fazele D.A.L.I, Proiect Tehnic și Caiete de sarcini), precum și asistență tehnică din partea Prestatorului pe durata execuției lucrărilor pentru obiectivul de investiții:"Îmbunătățirea condițiilor de funcționare în siguranță a acumulării nepermanente (Polder) Cuibul Vulturilor, pe râul Barlad, județul Vaslui". Durata de prestare a serviciilor : 35 luni de la data semnării contractului de prestări servicii, dar nu mai târziu de februarie 2026, astfel: 1 Documentație de avizare a lucrărilor de intervenții (D.A.L.I.), inclusiv elaborarea tuturor studiilor necesare, inclusiv documentații pentru obținerea Certificatului de urbanism, precum și a tuturor avizelor și acordurilor solicitate prin acesta - 3 luni de la data emiterii ordinului de incepere de prestări servicii 2 PAC, POE, P.T. + C.S.,DE- 2 luni dupa aprobarea indicatorilor tehnico-economici si emiterea ordinului de incepere de prestare servicii elaborare - PAC, POE, P.T. + C.S.,DE 3 Asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada de execuție a lucrărilor - Pe intreaga perioada de execuție a lucrărilor, până la recepția la terminarea lucrărilor (febr. 2026). Termenul pentru aprobarea documentației de avizare a lucrărilor de intervenții este trimestrul 2 2023 (30.06.2023), conform anexei la Propunerea de decizie de punere în aplicare a Consiliului de aprobare a evaluării planului de redresare și reziliență al României
https://gov.ro/fisiere/stiri_fisiere/Anex%C4%83_la_Propunerea_de_decizie_de_punere_%C3%AEn_aplicare_a_Consiliului.pdf
Nota: Termenul pana la care operatorii economici pot transmite solicitarile de clarificari/informatii suplimentare asa cum s-a mentionat la sectiunea I.3- 20 zile inainte de data limita de depunere a ofertelor. In masura in care solicitarile de clarificari vor fi adresate in termenul precizat in documentatie, Autoritatea contractanta va raspunde in mod clar si complet tuturor solicitarilor de clarificari in a 13-a zi inainte de data limita de depunere a ofertelor.